

29 марта в городе Маркс Саратовской области состоялась IV межрайонная научно-практическая конференция «Возрождение традиционных ценностей: актуальные направления в работе с православной книгой». В работе III секции «Современные методы работы с православной книгой в храмовых, городских и школьных библиотеках» приняла участие и межпоселенческая центральная библиотека.

Доклад на тему «Сохранение русской словесности на примере лауреатов литературных премий (Патриаршая премия)» прочла библиотекарь отдела обслуживания Ольга Петровна Петроченкова.

Патриаршая – самая молодая из литературных премий, назначается с 2011 года и выплачивается из церковного бюджета. Ее цель – поощрение писателей, внесших существенный вклад в утверждение духовных и нравственных ценностей, причем учитывается твердая жизненная позиция автора, имеющего христианское мировоззрение и распространяющего соответствующие ему взгляды.

Пользуясь презентацией, библиотекарь рассказала обо всех лауреатах премии, начиная с 2011 года, а подробнее остановилась на победителях 2015 года. Это заслуженный Ю. Бондарев, чье творчество знали все присутствующие, прекрасный поэт Ю. Кублановский, стихи которого прозвучали, и прозаик и сценарист А. Сегень, известный по книге и сериалу «Поп».

Остальные участники секции представляли мероприятия православной тематики в библиотеках и школах, а также изготовление буктрейлеров на эту тему. В резолюции, принятой после закрытия конференции, прозвучало, что библиотекарям и педагогам для духовного воспитания молодежи необходимо использовать произведения писателей – лауреатов литературных премий.



